



В Брянской области местный житель осужден за причинение тяжкого вреда здоровью пассажира в скором поезде и его ограбление

Собранные Брянским следственным отделом на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Брянской области Артему Нестеренко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 и ч.1 ст.161 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, и грабеж).

Как установлено следствием и судом, 04 мая 2012 года молодой человек выехал из Москвы в качестве пассажира на поезде сообщением «Москва-Климов». В пути следования поезда у него произошел конфликт с другим пассажиром, в ходе которого Нестеренко не менее 5 раз ударил оппонента по голове, причинив ему закрытую черепно-мозговую травму. Впоследствии у пострадавшего развилось осложнение травмы в виде полиорганной недостаточности, от которой 13 июня 2012 года он скончался в больнице. Кроме того, после избивания попутчика Нестеренко открыто в присутствии потерпевшего и других пассажиров похитил принадлежащий потерпевшему мобильный телефон и скрылся с места происшествия.

Приговором Клинцовского районного суда Брянской области Нестеренко назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

20 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620762>